

邱勇赴福建访问并看望慰问校友

3月14日至15日，校党委书记邱勇赴福建访问并看望慰问校友。

15日上午，清华大学在闽引进生及青年校友代表座谈会在宁德市举行。在听取十余位引进生及青年校友代表先后汇报的在福建工作的感悟收获后，邱勇对大家所取得的成绩表示肯定。他说，校友们恪守“立大志、入主流、上大舞台、干大事业”的信念，毕业后选择到福建基层一线、到祖国最需要的地方扎根奉献，彰显了清华学子的家国情怀与责任担当。希望大家坚定理想信念，增强学习本领，用自强不息的奋斗、持之以恒的努力，在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中勇毅前行，为新时代福建建设再立新功。

14日下午，邱勇一行来到闽江学院，

与在闽高校校友代表座谈交流。在听取校友们从事教学科研工作的心得体会汇报后，邱勇表示，清华大学党委始终坚持把提升毕业生就业质量作为重点工作常抓不懈，近年来持续加大向地方高校的人才输送力度，努力为地方高校人才培养贡献力量。看到在闽高校工作的校友们对教育学术事业的热忱与执着深感欣慰，希望大家胸怀“国之大者”，坚守立德树人初心使命，为福建高等教育高质量发展添砖加瓦，为早日实现教育强国目标而共同努力。

在福建期间，邱勇调研了闽江学院、清华附中福州学校、“天洲工程”项目建设地，推进深化省校合作。福州市委书记林宝金、校党委副书记过勇等参加有关活动。

（曲田）

李路明校长与瑞士校友亲切交流

1月14日，校长李路明、副校长王宏伟一行抵达瑞士，参加达沃斯世界经济论坛，参观访问苏黎世联邦理工大学、苏黎世大学、卢加诺市政府和卢加诺大学等单位，进行交流访问。

“每个校友就是一个移动的清华，清华以你们为骄傲。让我们共同努力，为把清华建设成世界一流的顶尖大学而奋斗。”清华大学新任校长李路明的讲话博得了校友们的热烈掌声。在苏黎世和瑞士校友座谈是李路明一行的第一站。瑞士校友会秘书长方念东代表全体校友对校长一行表示热烈欢迎。李路明向校友们介绍了清华近一年来的发展进步和未来的计划，着重介

绍了学校在过去一年取得的一系列重大成果，还介绍了清华大学在国际化以及进一步开放吸引国际优秀杰出人才加入清华方面的全球布局。王宏伟副校长对这方面的工作做了补充。

来自瑞士各地和全球其他地区的近40名校友、家属和嘉宾参加活动。方念东秘书长感谢校友总会和瑞士校友会的信任，并向校长一行和参会嘉宾及校友、家属汇报了本届欧洲校友大会将由瑞士校友会承办的消息。在和校长一行合影后，校友们展开互动交流。交流结束后，校友们和校长一行依依惜别，目送校长一行踏上前往达沃斯的路途。（陈宇飞 乔志东）